

孟凡利在走访驻烟部队时指出

推动国防建设经济建设双提升

本报9月8日讯(记者 张琪) 9月8日上午,市委书记孟凡利在市委常委、秘书长李树军的陪同下,深入烟台警备区、预备役76师、海军航空工程学院走访,与驻烟部队领导班子成员座谈交流,听取部队建设和双拥共建工作情况。

在简要介绍了市委、市政府的工作思路、重要举措和全市经济社会发展情况后,孟凡利指出,长期以来,驻烟部队广大官

兵在圆满完成国防现代化建设任务的同时,大力支持地方经济社会发展,积极参与维稳处突、抢险救灾、扶贫帮困、社会公益等活动,为烟台的改革稳定发展事业付出了心血汗水,作出了重要贡献。特别是在春季防火、夏季防洪等急难险重任务面前,驻烟部队广大官兵不畏艰险、冲锋在前,充分展示了召之即来、来之能战、战则必胜的人民子弟兵风采。在举世瞩目的中国人民纪

念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵仪式上,部分驻烟部队官兵胜利完成受阅任务,展示了强军兴军的崭新风貌、能打胜仗的过硬素质。他代表市委、市政府和全市人民,对驻烟部队广大官兵表示衷心的感谢和热烈的祝贺。

孟凡利指出,当前烟台正处在规模攀升和转型发展的紧要关头,全市各方面工作任务很重、压力很大,需要方方面面贡

献更多智慧和更大力量。他希望驻烟部队广大官兵深入学习贯彻习近平总书记在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会上的重要讲话精神,坚定不移践行“对党忠诚、能打胜仗、作风优良”的强军要求,继续弘扬“驻在烟台、热爱烟台、建设烟台、奉献烟台”的优良传统,扎扎实实做好双拥共建工作,持之以恒推进军民融合发展,不断巩固发展军民“鱼水情、

心连心、一家亲”的良好局面,努力在新的更高层次上推动国防建设和经济建设同步提升。

孟凡利强调,烟台作为革命老区,七次获评全国双拥模范城,历来有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统。市委、市政府和各级各部门将一如既往地支持部队的建设与发展,千方百计为

市文联第五次代表大会召开

本报9月8日讯(记者 张琪) 9月8日,烟台市文学艺术界联合会第五次代表大会在东方海天酒店召开。市委书记孟凡利向大会发来贺信,市委常委、宣传部长刘延林出席开幕式并讲话。中国文联发来贺电,省文联副主席姬德君、省作协主席张炜出席会议。

孟凡利指出,文学艺术是弘扬社会主义核心价值观的重要载体,文艺精品大量涌现是

文艺事业繁荣发展的重要标志,保障人民群众基本文化权益是文艺工作者的重要职能。全市文艺战线一定要深入学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神,始终坚持以人民为中心的创作导向,切实担负起引领时代前进的神圣职责,努力推动烟台文化

建设迈上新台阶,攀登新高峰。要紧紧围绕中国梦的时代主题,积极投身科学发展的生动实践,创作更多思想精深、艺术精湛、制作精良的优秀作品,激励全市人民朝气蓬勃地迈向美好明天。

孟凡利强调,文艺事业是党的事业的重要组成部分。各级党委要加强和改进对文艺工作的领导,全面贯彻党的文艺方针政策,切实遵循文艺发展客观规律,不断提高领导文艺工作的能力和水平。广大文艺工作者要树立正确的人生观和

价值观,着力提升自身修养,时刻牢记社会责任,争当德艺双馨的艺术家。市文联要以这次换届为契机,更好地发挥桥梁纽带作用,以扎实的作风和优质的服务,真正成为文艺工作者的温馨之家、和谐之家。

大会审议通过了市文联四届委员会工作报告,讨论修订了《烟台市文联章程》,选举产生了市文联新一届领导机构,孙光辉连任市文联主席。

安徽滁州市党政代表团来烟考察

本报9月8日讯(记者 张琪) 9月7日至8日,由安徽省滁州市委书记李明率领的滁州市党政代表团一行,来烟台市考察产业转型升级、工业经济和园区建设、创新驱动、“十三五”规划编制等方面工作。市领导孟凡利、王曰义、金志海等陪同活动。

孟凡利代表市委、市政府对滁州市党政代表团一行的到来表示欢迎。他说,近年来,滁州市坚持不懈走转型升级、创新发展道路,各方面工作都取得了显著成绩,许多经验值得我们学习借鉴。当前,烟台正抢抓“一带一路”、中韩自贸区建设等重大机遇,加快产业结构优化升级,着力提高经济发展的质量和效益。滁州与烟台合作发展的潜力很大、空间广阔,衷心希望两市加强友好交往,深化互利合作,共创美好未来。

李明对市委、市政府的热情接待表示感谢,对烟台市经济社会发展取得的成绩给予高度评价,希望通过此次考察,进一步加深两地之间各领域的交流与合作,携手开创各项工作新局面。

烟台设立200个食安风险监控点

本报9月8日讯(记者 秦雪丽 通讯员 梁晓东) 为进一步推进国家食品安全城市创建工作,提升烟台市食品安全效能和水平,加强流通环节食品安全风险监控,烟台市食药监在全市大中型商场超市、食品供货商、农产品批发市场、中小学校周边设立200个食品安全风险监控点,同时聘请200名食品安全信息联系人。

“200个风险监控点主要设立在四大食品流通场所,从流通环节上监管食品安全。”烟台市食药监一位工作人员介绍,风险监控点重点监控六大方面,比如假冒商品冒充知名、名优产品,三无产品,不合格产品等。

路考过不过,“电子考官”说了算

科目三考试监管系统启用一个多月,通过率为67%

本报9月8日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 巩健) 驾驶证科目三考试新的监管系统启用后,不少学员担心考试难度增加。8日上午,记者实地探访后了解到,新系统启用后,难度并未增加,而是让考试更加智能化、规范化,计算机评判项目增加了,人为因素减少了。“现在进行模拟灯光测试……”“前方路口右转”“前方进行超车”……8日上午,市民于先生参加了科目三考试,虽然有考官坐在副驾驶上监考,但是考官在验证完考生信息后,所有的语音口令都由计算机发出,学员要根据计算机的语音口令进行操作。据介绍,这是新考试监管系统的一个重要特点。

烟台市交警支队驾管所考试二股股长刘志兴介绍,

新考试监管将科目三考试十六大项设置为固定模块,工作人员提前将所有考试线路信息输入考试终端系统,学员抽取考试线路后,考试系统会借助GPS卫星定位系统,根据车辆行驶的位置发出语音指令。

新的监管系统还增加了计算机评判项目,减少了人工评判。据了解,烟台驾管所在2010年已经实现了科目二考试的计算机评判。科目三考试有90多个评判项目,其中70多个已实现计算机评判,但是像学员是否按照信号灯行驶、挂挡有没有低头看挡等行为仍需要人工评判。

为保证考试公平,每一个考试动作完成后,车载摄像头会自动抓拍三张照片上传至省车管所服务器,同时将该项成



工作人员在驾驶员考试监控中心监督考生考试情况。本报记者 柳斌 摄

绩上传,任何人无法更改考试信息和评判标准。

科目三考试监管系统自今年7月27日启用以来,至9月7日,累计考试学员24288人次,

合格率67%。“新监管系统的使用,促进了考试的公平公正,有效地保护了学员与考试员双方的合法权益。”驾管所教导员姜远军说。

来秋季车展看军事主题展吧

9月10-14日烟台国际博览中心车展大幕即将拉开

对于每一个中国人而言,今年的9月3日注定难忘。天安门广场上的阅兵、总书记的重要讲话、放飞蓝天的白鸽、抗战老兵们的敬礼等,成为国人永不磨灭的集体记忆,同时引起了大家对抗日战争年代的回忆。如果您对大阅兵没看过瘾,如果您想看看当年的回忆,那么9月10日-14日来烟台国际博览中心吧。T-99主战坦克、歼-15战斗机、神州火箭等仿真模型……将“侵袭”车展现场!

红色风暴来袭 领袖座驾首现港城

恰逢抗战胜利70周年,为庆祝这一伟大时刻,烟台国际车展组委会在C馆内设立红色主题展厅——军事展厅,T-99主战坦克、歼-15战斗机、神州

火箭、高射炮、狙击步、冲锋枪等模型均以1:1比例呈现在市民眼前。

模型看得不过瘾不要紧,烟台国际车展组委会花巨资租借到了毛泽东座驾吉斯115、周恩来检阅车上海SH761、刘邓大军指挥车威利斯,让市民可以近距离欣赏伟人们乘坐过的汽车,带领市民回忆那战火纷飞

新车豪车来袭 经济适用优惠空前

今年的车展上,豪车馆依然不负所望,兰博基尼大牛、玛莎拉蒂、保时捷、迈凯伦、宾利、路虎揽胜、奔驰、宝马等超豪华车都将在展馆亮相。不仅如此,现场还有超级跑车、两开门丰田霸道等争光夺彩,想感受豪

车贵族气息,跑车动感旋律的朋友,千万不要错过本次展会。

全新的捷豹XE将在车展期间首次亮相,售价39.8万元起,订购其他指定特价车型,享最高优惠。东风风行车展价格开放,S500交500元抵5000元,再享60%收益金,一边买车一边赚钱,简直爽爆了。

买特价车到A馆 购门票可抽大奖

本次车展在A馆再次设立特价车专区。经销商将店内一些车型以特价车的形式在馆内销售。价格更低,品质不减。想在车展现场“淘车”的市民不要错过。此外,前去观展的市民购门票就有机会抽取大奖(售票背面刮奖)。特等奖为荣威360一台,还



关注“烟台国际车展”微信号,还有礼品等你拿

有一、二、三等奖以及纪念奖等诱人奖品等您拿。车展期间购车15万元以上车辆可凭售票到一楼“车展售票领奖处”免费领取太阳膜。

值得一提的是,烟台汽车总站与汽车商会联手为广大市民免费提供展会现场至汽车总站直通车。届时,市民们参加车展将更加方便。

烟台4家菠菜企业获得输日通行证

本报9月8日讯(记者 王永军) 记者从烟台出入境检验检疫局了解到,根据日本官方消息,新申请的4家烟台菠菜企业顺利通过日本官方验收,自公布之日起即可向日本出口相关产品。

烟台作为山东输日冷冻菠菜的主产区,2015年以来,烟台辖区出口日本冷冻菠菜和调理菠菜共15180吨,货值2600万美元,与去年同期相比分别增长5.78%和9.38%。